



Договор № BG05SFPR002-2.002-0042 финансиран от Европейския социален фонд +  
чрез Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027

## **Проект "Укрепване капацитета на Община "Тунджа" за реформиране на системата за социалните услуги"**

Стартираха дейностите по проект "Укрепване капацитета на Община "Тунджа" за реформиране на системата за социалните услуги". Настоящият проект е фокусиран върху прилагането на интегрирани мерки в контекста на правомощията на Община „Тунджа“, свързани с осъществяването на отговорностите ѝ по реда на Закона за лична помощ /ЗЛП/, Закона за хората с увреждания /ЗХУ/ и Закона за социалните услуги /ЗСУ/ .

В изпълнение на Процедурата за укрепването на общинския капацитет в сферата, ще се подкрепят процесите по реформирането на системата на социалните услуги и ще се улесни преходът към новите механизми на местно ниво. Реализацията на проекта ще обхване 26 лица от целевите групи и ще допринесе за безпроблемното въвеждане на реформите в областта на социалните услуги и личната помощ и ще ускори предоставянето на по-ефективна, ефикасна и качествена грижа на лицата от най-уязвимите групи от населението ни.

За целта ще се реализира комплекс от взаимосвързани мерки, включващ: създаване на фронт-офис, вкл. доставка на оборудване и обзавеждане; наемане, обучение и супервизия на персонала за прилагане на мерките по Закона за лична помощ /ЗЛП/, Закона за хората с увреждания /ЗХУ/ и Закона за социалните услуги /ЗСУ/ на общинско ниво; изготвяне на анализи и проучвания от социални услуги, в т.ч. относно потребностите от същите; планиране и анализиране предоставянето на социални и интегрирани-социално здравни услуги, вкл. разработване на програми за качество; провеждане на разяснително информационни кампании за предоставяне на личната помощ, социалните и интегрирани здравно-социални услуги, както и информираност на обществото на местно ниво относно възможностите за разрешаване на проблемите, свързани с липсата на достъпност за хората с увреждания.

Изпълнението на Договор № BG05SFPR002-2.002-0042, съфинансиран от



Договор № BG05SFPR002-2.002-0042 финансиран от Европейския социален фонд +  
чрез Програма „Развитие на човешките ресурси“ 2021-2027

Европейския социален фонд + чрез Програма “Развитие на човешките ресурси” 2021-2027г. ще осигури необходимата подкрепа и условия за повишаване на капацитета и експертизата на Община „Тунджа“ за упражняване правомощията и задълженията на местната власт, свързани с прилагането на ЗЛП, ЗХУ и ЗСУ и ще доведе до повишаване на ефективността и качеството на предоставяните услуги в общността за местните уязвими групи.

Общата продължителност на проектните дейности е 20 месеца- от 15.02.2023г. до 15.10.2024 г., а одобрената безвъзмездна финансова подкрепа е в размер на 106 201.00лв.